

# “数字”爷爷陪考不忘数数 从家到考点,要蹬325圈

本报6月8日讯(记者 刘振) 一头银发,一个小马扎,一辆自行车,高考这两天,一直有一位老者自始至终默默守候在实验中学的门口,他是在陪自己的孙女高考。老先生说自己以前是个数学老师,对数字特别敏感,甚至能数出每天赶到考点蹬自行车的圈数。

“人老了没有别的大能力了,就算尽一份心意吧。”其实,高考牵动的不止是他这两天的神经,除了每场2个小时左右无声的陪伴,老人平日付出的还有更多更多。

老先生姓张,他每天蹬自行车来到实验中学考点。6月8日下午,高考最后一科的英语考试接近尾声,德州实验中学外等候的家长慢慢多了起来。见到张先生时,他正坐在小马扎上用耳机听着歌,身旁的自行车后座上夹着一些教育机构的宣传页。

“孩子爸妈送她来的,他们先走了,我在这等一会儿,让孩子心里踏实。”张先生说,他对孙女的考试成绩满怀信心,平时的成绩在590分到630分左右,正常发挥的话考个一本应该问题不大。“孩子学的文科,英语和语文特别好,数学相对差一些,这次英语取消听力了,好在分没少,英语的优势能发挥出来。”

“从家里骑到考点一共要蹬325圈。”当了30年数学老师的张先生对数字特别敏感,从孙女小时起就承担起数学辅导老师的角色,“小学初中我辅导,上了高中她爸爸辅导她。”他说,一开始主要是培养孩子兴趣,后来每天都花时间给孙女讲习题、分析试卷,能尽到一份力帮助孩子考学,感觉心里也很充实,挺有成就感。

“孩子才19岁,对社会了解少,考学校、报专业,这些事都该家长拿主意,要是不管不问就是不负责任。”聊起孙女今后的长远发展,张先生的思路很清晰,孩子在考试前全家人就做了大量准备工作。“按平时分数考清华北大有点悬,所以提早联系了学校,打算让她去法国留学。”



在实验中学门口一直守候孙女高考的张老先生。本报记者 刘振 摄

## 考前一场大雨 母女未能相见

6月7日是高考第一天,当天上午记者在宁津县第一中学门口看到,两位家长在考场外焦急地等待。原来,宁津县长官镇的田女士和丈夫在外打工已经半年未见女儿刘慧敏,6日下午赶回宁津后,却因为大雨没和女儿在考前见上一面。

“她小的时候我俩就到天津打工,没能很好地照顾她,这次她高考本想在她考前见上一面鼓励一下她,给她送点好吃的,没想到刚到宁津就下起了大雨。”田女士告诉记者,为了不让女儿下雨天跑出学校,他们最终没有通知女儿已经在前一天到达。

刘慧敏见到父母时比想象中平静许多,“高考完假期就去天津打工,跟爸妈在一起,争取考一个天津的大学,不让爸妈来回奔波了。”刘慧敏说。本报记者 王乐伟 见习记者 杜彩霞 张延宁

## 父亲为陪女儿 提前一周赶回

父母在天津工作,女儿在陵县一中考点参加高考。为照顾女儿,陵县滋镇的任洪军特地提前一周赶到学校。

任先生说,他的女儿参加高考,自己比女儿还要紧张。为了让女儿能顺利高考,任洪军向单位请了长假。在征得学校老师同意后,将女儿从学校宿舍接出来住。考虑到天气炎热,任洪军还专门给女儿安排了带空调的宾馆午休。

“等会儿孩子出来了,不能问孩子考得怎么样。”任洪军特别在意女儿考试期间的心理感受。尽管很担心,还是闭口不问考试情况,以免女儿有心理压力。本报记者 孙婷婷 见习记者 张磊

# 芭蕾雨·奥特莱斯德州项目奠基仪式 暨奥特莱斯希望小学捐赠仪式举行

6月6日上午,芭蕾雨·奥特莱斯新城市综合体德州项目举行了盛大的奠基仪式。德州市委副书记、市长杨宜新,奥特莱斯(中国)有限公司董事、芭蕾雨国际控股有限公司董事长崔述强等政府及项目领导出席了该仪式。

奠基仪式的同时还举行了奥特莱斯希望小学捐赠仪式,奥特莱斯(中国)捐助100万元善款,帮助改善落后地区的教育现状,提升落后地区的受教育水平和综合国民素质,为德州的教育事业出一份力。

奥特莱斯(中国)有限公司凭借自身雄厚的实力和丰富的时尚产业运作经验,研发出创新的地产运营模式——芭蕾雨·奥特莱斯新城市综合体项目,将为德州打造一座世界级生态体验式综合体。本项目的落地将为德州带来与国际时尚接轨的新平台,吸引近10万常驻人口,带动近5万人就业,全面拉升区域价值,改变未来德州的房产及经济格局,成为德州、中国乃至世界新城市

发展的标杆样本!

奥特莱斯(中国)有限公司专注于大中华OUTLETS业态的研究、投资、开发及运营管理,创建以奥特莱斯名品折扣店为龙头的多种业态集群的新型现代化产业模式,通过商业集群效应形成多元业态于一体的强大产业链条,打造以奥特莱斯引领的城市新中心——芭蕾雨。

芭蕾雨意指让世界时尚滋润城市与生活。它以奥特莱斯名品折扣店为龙头,集现代综合产业集群、休闲住宅、特色资源产业于一体,打造同步世界的时尚生活小镇,引领国际风潮。在芭蕾雨,人们可以自由选择自己的生活节奏和场域,去咖啡馆小坐,或是去独享一场绅士运动,完全凭其所



奠基仪式现场。

好。芭蕾雨蕴含了一种高品质、休闲浪漫的生活方式与态度,它是未来生活的新主场。

过去十年芭蕾雨·奥特莱斯新城市综合体项目在华南、华北、华中、华东、东北五大区的投资总值约500亿元,遍及北京、广东、山东、浙江、海南、江西、辽宁、黑龙江和山西等十多个省市;未来5年内奥特莱斯(中国)有限公司将再投资600亿元,在中国所有直辖市及主要省会城市再打造15家奥特莱斯现代服务产业区(园);未来10年内再投资800亿元,在大部分省会城市及重要地级市、风景旅游区打造30家奥特莱斯风情小镇及度假购物村。随着芭蕾雨·奥特莱斯新城市综合体项目的不断发展建

设,必将有效推动中国的城市化进程和区域经济发展。

奥特莱斯德州项目位于德州经济技术开发区减河滨河东路以东、东风东路以北,在老城区、新城区以及高铁新区中心串联的城市发展主轴核心位置,濒临减河湿地公园,生态环境得天独厚。周边密布高铁、高速公路及主干路网,交通条件极为便利。礼聘国际顶尖设计单位,以“新城市主义”设计理念,打造全新一代的生态体验式综合体。

该项目以50万平米的商业规模,打造德州的城市休闲客厅;150米双子塔和世界顶级豪华摩天轮,将成为德州亮丽的城市新地标;还将建设百万平米高

档生态住宅,为德州及周边地区人民提供最为优越舒适的居住空间。

奥特莱斯德州项目将实现以下几点功能:一是把国际顶级时尚商业业态带到德州,让追求时尚的德州人在这里可以实现自己的时尚梦想;二是为德州人创造一个集度假、休闲、养生、商务、居住于一体的同步世界的国际风情小镇;三是为城市注入新的发展活力,凭借强大的产业链条、商业集群效应和国际化的创新模式,给城市、政府、社会和当地居民带来巨大的经济发展动力和文化价值。随着奥特莱斯项目的开建,德州的大地上必将增添一颗璀璨的明珠,它将成为德州的新亮点和新名片。



捐赠仪式现场。